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LICF()) = /O T e SCR(t) dt = C /O T e (1) dt = CLIf().
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AvTioTpogos peTaoynuaTtiopos Laplace
Opiopéds - ‘Eotw F(s) = L{f(t)} yia k&mola cuvapTnom
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01 = [ gt o= s, [

= —9(0) +sL{g(t )}-

—st
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Lign) = / g dr=[e4gw] " - [ gn) dr
~g(0) + sc{g(n)}

flt) | L)} = F(s)
g'(t) sG(s) — g(0)
g"(t) s*G(s) — sg(0) - g'(0)

g"(t) | s°G(s) — s*g(0) — sg'(0) — g"(0)
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EmiAuon ZAE pe peTtaoxnuoaTiopous Laplace

X"(t) + x(t) = cos2t, x(0)=0, Xx'(0)=1.
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x(t) = I3 cost — 7 cos 2t + sint.
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H cuvaptnon Heaviside

() = 0 avt<O,
= 1l avit>1.
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0 oV t <,
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[S10TNTES HETATWTTIONS

—as

Liut—a)y =&

L{F(F - au(t — &)} = e “L{f(1)).
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MeTtaoxnuaTiopoi Laplace
0000000000008

[(pa@ikn TTap&oTaon Tns Auons




	Metasqhmatismo'i Laplace 
	Orism'oc metasqhmatismo'u Laplace 
	Ep'ilush SDE me metasqhmatismo'uc Laplace 
	Qrhsimopoi'wntac thn sun'arthsh Heaviside


